Muster-Weihnachtsrundbrief, Beispiel 1 (hauptamtlicher Mitarbeiter)

Vereinslogo und

Briefkopf TSV Musterstadt

mit Absenderadresse

Herrn

Michael Meier

Musterkamp 17

99999 Musterstadt

Ein herzliches „Dankeschön!“

Lieber Herr Meier,

die Vorweihnachtszeit ist auch eine Zeit der Besinnung und der Rückschau auf die vergangenen Monate. Ein großes Thema im Jahr 2012 war die Finanzkrise in verschiedenen Ländern der EU und die Auswirkungen auf unsere Wirtschaft. Viele Mitglieder unseres Vereins sorgen sich um ihre berufliche Zukunft. Gerade in diesen schwierigen Zeiten haben wir als Sportverein eine wichtige Rolle. Bei uns finden die Menschen einen Ausgleich zum beruflichen Alltag und Rückhalt in einer starken Gemeinschaft.

Für den TSV Musterstadt war es ein abwechslungsreiches Jahr mit vielen Höhepunkten, z.B. wurde unsere Volleyball-Sparte  endlich reaktiviert und unsere Homepage ist nun online. Die ersten Vorbereitungen für unser Jubiläum im nächsten Jahr sind bereits angelaufen. Ich freue mich schon auf ein tolles Fest!

Zu unserem Erfolg haben Sie maßgeblich beigetragen. Sie sind die gute Seele unserer Geschäftsstelle. Das wird mir immer wieder von unseren Mitgliedern bestätigt! Und dank Ihrer Einsatzbereitschaft war unsere Sponsorengewinnungs-Aktion im Frühjahr ein voller Erfolg. Dadurch konnten wir in wirtschaftlich schwierigen Zeiten unsere Finanzen stabilisieren. Dafür möchte ich Ihnen meinen besonderen Dank aussprechen.

Ich wünsche Ihnen und ihrer Familie eine frohe und besinnliche Weihnachtszeit sowie einen guten Rutsch ins neue Jahr!

Herzliche Grüße

Ihre Manuela Mustermann, 1. Vorsitzende

